

大爱博兴人 善心结硕果

# 小安吉干细胞移植手术成功



本报10月27日讯(记者 李芳 见习记者 高梦超) 本报8月5日以《百业微盟会员单位募集6.8万善款》为题报道了百业微盟为博兴县锦秋街道付桥村患白血病的11岁男孩付安吉捐款一事。近日传来喜讯,小安吉干细胞移植手术顺利成功,目前情况稳定。

在北京燕达国际医院治疗的小安吉于10月13日接受手术以来,状况良好,但由于术后时间较短,造血干细胞还未长出,所以目前尚未出无菌仓。

日前,记者电话联系到了小安吉的父亲付建设。“术后,安吉精神状态良好,只是不太吃饭,与医生、护士的关系也很融洽。这几天,他一直在问细胞长出来了吗,长了多少啊,啥时候能出院。”付建设说,“据医生介绍,新的造血干细胞最早也要8天才能长出,且出仓后,还要在医院观

察一段时间。目前最早的出院时间是在出仓后48天。”

计划出院后,小安吉一家人在北京住4个月左右,需定期到医院做检查。26日,小安吉给爷爷奶奶打了电话,说他从鬼门关出来感觉自己一下长大了,非常想念家乡博兴,非常感激救助他的每一位爱心人士和所有的父老乡亲们,他会很快回到我们身边。



本报关于爱心人士为小安吉捐款的报道。



小安吉刚做完干细胞移植手术。

## 博兴第七中学 防震演练逃生



本报10月27日讯(通讯员 赵海滨 记者 孙菲) 24日上午,博兴县第七中学举行了防震逃生演练。此次演练的目的在于强化全体师生的防灾减灾安全意识,增强自我防护能力。此次参加演练的单位还包括博兴县第二人民医院、陈户镇安委会和总工会。

警报声响起后,为了避免拥挤,全体师生迅速按疏散路线有秩序地撤离到远离教学楼的宽敞地方,每层师生撤离完毕,各层负责人迅速通知下层楼的师生。演练过程中,两名“受伤”学生也得到了相关负责人及医护的及时救治。演练结束后,张校长作了总结性的讲话,得到了全体师生的共鸣。

这次防震逃生演练贯彻了学校“安全第一,预防为主”的方针,营造了“关注安全,关爱生命”的浓厚氛围,加强了全体师生的安全意识,达到了防患于未然的目的。

# 博美特厨业专为您私人订制

转型超越、感恩巨献,博美特客户答谢会圆满落幕



博美特总经理傅守峰(左)和厨具协会秘书长赵宝华。  
本报记者 孙菲 摄



博美特厨业年会。 本报记者 孙菲 摄

本报10月27日讯(记者 李芳) 25日,由博美特厨业有限公司主办的2014年首届博美特厨业企业发展年会在山东广饶宇通尊悦酒店举行,来自全国各地100多家经销商参加。博兴县厨具协会秘书长赵宝华为大会致词。

2014年是博美特厨业成立的第3年,此次活动不仅是为回馈广大忠实的客户,更是博美

特向着力打造“中国厨都第一制冷异型生产基地”进行战略转型后的一次重要尝试和具体实践。活动现场组织了回馈客户抽奖活动,更有神秘精彩的表演助阵。

博美特厨业总经理傅守峰回顾了企业的发展历程,他表示只有不断地去创新、去完善,才能迎合市场的发展。真正的体现出“私人定制——只要你想到,

我们帮你打造”的理念。2011年,博美特在中国厨都以中高档商用冷柜作为基础跻身于制冷行业,成为最具发展潜力企业。2012年,博美特研制出中国第一台直冷变频商用冷柜,从而跻身于中国制冷行业高端品牌的行列,因地制宜、量身打造。博美特人一直崇尚创新,把满足用户要求作为最大追求,为客户带去新的惊喜和体验,把唯实求真内涵

贯穿于每一项工作。

博美特厨业是博兴县厨具协会理事单位,也是博兴厨业的一颗新星,打造“中国厨都第一制冷异型生产基地”,异型产品占企业总产值的1/4。企业以客户需求为原则,以私人定制的方式,满足不同客户的需求。同时,公司致力于风冷系列产品的研发的推广,目前风冷冰柜的产量已位列博兴厨具企业前茅。

## 博兴中小学生社团 工作推进会举行



本报讯 为推动全县中小学社团工作健康、持续发展,及时总结先进经验,10月21日,博兴县中小学生社团工作推进会在县五中举行。

会议首先由县五中介绍该学校在推进社团工作方面的一些做法和经验,并带领全体参会人员参观了该校的合唱、健美操、剪纸、舞蹈、篮球、田径、编织、棋社、装饰画、十字绣、水鼓、快板等几十个社团的开展和活动情况。

随后,会议通过了《关于推进社团工作的建议》。与会领导肯定赞扬了县五中的社团建设工作,并公布了县优秀社团的评选办法。

(刘永和 贾树林)

# 博兴县中医医院 · 中医养生文化论坛

## 博兴县中医医院落实新医改政策 实行药品“零差价”销售

作为山东省公立医院综合改革第二批试点单位,博兴县中医医院综合改革工作于2014年9月全面启动。

博兴县中医医院组织药剂科、财务、信息等相关人员加班加点对除了中草药饮片外的700余种药品零售价进行了调整,自10月1日零时起,全面实行零差率销售,同步调整诊疗费、护理费、手术费等医疗服务价格,执行新的诊察费政策。并在醒目位置和电子显示屏宣传新的医疗服务价格和零差率销售政策。要求全院医务人员严格执行药品零差率销售的规定,主动向广大患者宣传有关政策,确保药品零差率销售工作平稳、顺利推进。

全面启动公立医院综合改革,取消药品加成是破除以药养医机制的重要手段之一,也是公立医院改革的核心内容。药品零差价销售,即医院在销售药品时,按进价销售,不加利润、不计损耗,让老百姓在医院也能买到“平价药”,大大降低患者用药负担,让患者真正得到实惠。

确定为试点单位以来,博兴县中医医院紧紧围绕实行药品零差率这一工作主线,及时调整工作思路,不断提高严格落实药品采购制度,减少药品流通环节,降低药品运营成本,最大限度地减轻患者的经济负担,让全



县人民享受到公共卫生的公益性,彻底杜绝“医药养医”,实现“医药分开”的目的。博兴县中医医院下一步将从加强管理与拓宽服务渠道入手,以技术与服务为切入点,以优良服务为患者营造良好就医环境,稳步推进改革。(周传辉 齐艳丽)

## 艾灸余灰的妙用

用艾灸,不管是直接灸还是用艾灸盒、艾灸罐,都会留下一堆艾灰,用过的艾灰可是有不少好用途呢。

1、宝宝红屁股 宝宝经常会有红屁股,做妈妈的当然心疼,用了不少膏啊霜啊油啊,效果也是反反复复,尤其害怕会有依赖性,用艾灸加香油调匀涂红屁股,然后照例穿上纸尿裤,等到下次换的时候发现,哈哈小PP一点也不红了耶,有宝宝的妈妈可以试一下哦。其实大人的湿疮之类的也可以这样用。

2、脚气 在患处涂抹艾灰,会即刻止痒。一般的脚气,每天多次,坚持几天就会痊愈,这个方法很灵验!如果您的脚气特别严重的话,结合艾灸,会有更好的效果。

3、青春痘 长了痘痘,发红

发肿,这时您抹上点艾灰,会很快干瘪,慢慢就掉了,不会留痘印哦

4、面膜 用艾灰和蛋清,或者艾灰加牛奶和蜂蜜,调的稠稠的涂在脸上,二十分钟后洗去,您会发现,不仅皮肤变白了,还特别细腻透亮。

5、洗面奶 在洗面奶里加点艾灰,用来洗脸,洗后有特别干净、清爽的感觉。

6、除味剂 艾灰是天然的除味剂,用小布袋子装起来,放在厕所、厨房或者是冰箱里,能起到除异味的效果,可以跟竹炭相媲美。

7、干燥剂 有的人脚爱出汗,在脱下来的鞋里,放上艾灰包,吸湿效果一流哦。

8、花肥 艾灰是绝好的草木灰肥料,把艾灰拌在土里,花花草草都喜欢。(齐丹 齐艳丽)